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函南町教育委員会 会議録 

開催期日 令和３年11月24日（水） 開  会 午後３時 30分 

開催場所 函南町役場 ３階 教育委員会 閉  会 午後５時 30分 

出席委員 委員及び傍聴人を除く出席者 

教 育 長 久保田 浩子 
教 育 次 長 兼  

学校教育課長   
梅原 宏幸 

教育長職務代理 渡邉 博文 生涯学習課長 冨田 貴志 

委   員 小永井 博之 子育て支援課長 飯島 正紀 

委   員 宮城島 美津穂 生涯学習課長補佐 飯島 美貴 

委   員 勝俣 聡子 子育て支援課課長補佐 大川 文和 

 学校教育課長補佐 浅沼 聡 

会
議
及
び
議
事 

１ 開会 

 久保田教育長 

２ 前回会議録の承認 

 各委員…署名により承認 

３ 教育長の報告及びその他事務事業の報告 

 教育長…「教育長関係報告事項」及びその他報告 

４ 議事（議案第47号～議案第49号承認） 

議案第47号 令和４年度函南町立幼稚園入園許可について…承認 

 議案第48号 令和３年度函南町一般会計「教育費」補正予算について…承認 

 議案第49号 要保護及び準要保護児童生徒の認定について…以下のとおり承認  

       （認定９件、保留０件、否認定０件） 

５ 報告 

 報告第２号 令和３年度教育課程等変更届について 

 報告第３号 令和４年度保健体育における水泳授業の実施について 

 

６ その他 

 ⑴ 函南町教育委員会自己点検評価 

 ⑵ 後援申請 

  田方文化協会 文化祭 

 ⑶ 令和４年新年初顔合わせ及び教育委員会関係表彰者 

令和４年１月５日（水）10：00～ 函南町文化センター（受付９：00～） 

被表彰者については、別紙参照 
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【以下議事】 

〈久保田教育長〉 只今から定例教育委員会を開会します。 

前回の議事録の承認をお願いします。 

         －各委員署名－ 

〈久保田教育長〉 続いて教育長の報告その他事務事業の報告をいたします。 

－久保田教育長より教育長関係報告事項の報告、その他教育長よ 

り報告－ 

〈久保田教育長〉 教育長の報告が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

－質問なし－ 

〈久保田教育長〉 質問がないようなので、議事に入ります。議案第47号「令和４年

度函南町立幼稚園入園許可について」事務局から説明をお願いしま

す。 

－梅原教育次長より議案朗読及び概要説明－ 

－飯島子育て支援課長より細部説明－ 

〈久保田教育長〉 説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

〈渡邉委員〉   待機児童解消との関係性は、何かありますか。 

〈大川課長補佐〉 待機児童の解消については、保育所の関係になります。７月と10

月に小規模保育園が２園開所しております。年度当初の段階で27名

の待機児童がおりましたが、７月１日の段階で22名、10月１日の段

階で18名と徐々に減ってきています。最終的に肥田に今後できる園

児60人規模のはなみずき保育園が開所予定のため、待機児童の解消

に繋がると予想されています。 

〈久保田教育長〉 他にご質問などございますか。 

－質問なし－ 

〈久保田教育長〉 質問がないようなのでお諮りします。承認する方は挙手を願いま

す。 

〔全員挙手〕 承認 

〈久保田教育長〉 次の議事に移ります。議案第48号「令和３年度函南町一般会計「教

育費」補正予算について」事務局から説明をお願いします。 

－梅原教育次長より議案朗読及び概要説明－ 

－浅沼学校教育課長補佐、飯島生涯学習課長補佐より細部説明－ 

〈久保田教育長〉 説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

－質問なし－ 

〈久保田教育長〉 今回の主な補正は、コロナ禍によって予定していた事業が無くな

ったり、新たな事業が加わったり、成人式対応などになります。質

問がないようなのでお諮りします。承認する方は挙手を願います。 

〔全員挙手〕 承認 

〈久保田教育長〉 次の議事に移ります。議案第49号「要保護及び準要保護児童生徒

の認定について」事務局から説明をお願いします。 

－梅原教育次長より議案朗読及び要保護、準要保護申請児童生徒 



3 

 

会
議
及
び
議
事
、
質
疑
応
答
し
た
者
の
氏
名
・
内
容 

一覧表の１番の議案説明－ 

〈久保田教育長〉 １番の説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

         －質問なし－ 

〈久保田教育長〉 質問がないようなので、１番についてお諮りします。承認する方

は挙手を願います。 

〔全員挙手〕 承認 

〈久保田教育長〉 続いて２番の説明をお願いします。 

－梅原教育次長より議案朗読及び要保護、準要保護申請児童生徒 

一覧表の２番の議案説明－ 

〈久保田教育長〉 ２番の説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

         －質問なし－ 

〈久保田教育長〉 質問がないようなので、２番についてお諮りします。承認する方

は挙手を願います。 

〔全員挙手〕 承認 

〈久保田教育長〉 続いて要保護、準要保護新入学学用品費支給申請児童一覧表１番

の説明をお願いします。 

－梅原教育次長より議案朗読及び要保護、準要保護新入学学用品

費支給申請児童一覧表の１番の議案説明－ 

〈久保田教育長〉 １番の説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

         －質問なし－ 

〈久保田教育長〉 質問がないようなので、１番についてお諮りします。承認する方

は挙手を願います。 

〔全員挙手〕 承認 

〈久保田教育長〉 続いて２番の説明をお願いします。 

－梅原教育次長より議案朗読及び要保護、準要保護新入学学用品

費支給申請児童一覧表の２番の議案説明－ 

〈久保田教育長〉 ２番の説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

         －質問なし－ 

〈久保田教育長〉 質問がないようなので、２番についてお諮りします。承認する方

は挙手を願います。 

〔全員挙手〕 承認 

〈久保田教育長〉 続いて３番の説明をお願いします。 

－梅原教育次長より議案朗読及び要保護、準要保護新入学学用品

費支給申請児童一覧表の３番の議案説明－ 

〈久保田教育長〉 ３番の説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

         －質問なし－ 

〈久保田教育長〉 質問がないようなので、３番についてお諮りします。承認する方

は挙手を願います。 

〔全員挙手〕 承認 

〈久保田教育長〉 続いて４番の説明をお願いします。 
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－梅原教育次長より議案朗読及び要保護、準要保護新入学学用品

費支給申請児童一覧表の４番の議案説明－ 

〈久保田教育長〉 ４番の説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

         －質問なし－ 

〈久保田教育長〉 質問がないようなので、４番についてお諮りします。承認する方

は挙手を願います。 

〔全員挙手〕 承認 

〈久保田教育長〉 続いて５番の説明をお願いします。 

－梅原教育次長より議案朗読及び要保護、準要保護新入学学用品

費支給申請児童一覧表の５番の議案説明－ 

〈久保田教育長〉 ５番の説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

         －質問なし－ 

〈久保田教育長〉 質問がないようなので、５番についてお諮りします。承認する方

は挙手を願います。 

〔全員挙手〕 承認 

〈久保田教育長〉 続いて６番の説明をお願いします。 

－梅原教育次長より議案朗読及び要保護、準要保護新入学学用品

費支給申請児童一覧表の６番の議案説明－ 

〈久保田教育長〉 ６番の説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

         －質問なし－ 

〈久保田教育長〉 質問がないようなので、６番についてお諮りします。承認する方

は挙手を願います。 

〔全員挙手〕 承認 

〈久保田教育長〉 続いて７番の説明をお願いします。 

－梅原教育次長より議案朗読及び要保護、準要保護新入学学用品

費支給申請児童一覧表の７番の議案説明－ 

〈久保田教育長〉 ７番の説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

         －質問なし－ 

〈久保田教育長〉 質問がないようなので、７番についてお諮りします。承認する方

は挙手を願います。 

〔全員挙手〕 承認 

〈久保田教育長〉 それでは報告事項に移ります。報告第２号「令和３年度教育課程等

変更届について」事務局から説明をお願いします。 

－梅原教育次長より議案朗読及び細部説明－ 

〈久保田教育長〉 説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

〈渡邉委員〉   修学旅行の行き先が東京方面へ変更されたということですが、も

し、この先コロナの第６波が来た場合は、安全策含めてどのような

対応になるのでしょうか。 

〈梅原教育次長〉 これについては、学校でもかなり議論したようで、本当に第６波 

        が来てしまった場合は中止も止む無し、と考えているようです。 
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〈宮城島委員〉  県内の近場などでもようから、行き先変更などして思い出作りを

させてあげたいですね。 

〈久保田教育長〉 また、変更がある可能性がありますので、ご承知おきください。

報告事項なので、次の案件に移ります。報告第３号「令和４年度保健

体育における水泳授業の実施について」事務局から説明をお願いしま

す。 

－梅原教育次長より議案朗読及び概要説明－ 

         －浅沼学校教育課長補佐より細部説明－ 

〈久保田教育長〉 函南中学校のプール授業を行わないときの生涯学習課のプール一

般開放事業はどうなりますか。 

〈飯島課長補佐〉 事業の方針としては、授業でプールを利用していることを前提に

一般開放するという方針のため、授業を行わなければ一般開放も行

わないこととなります。 

〈久保田教育長〉 学校としては、令和４年度以降も実施しない方向で考えておりま

すが、今後変更があるようでしたら改めてご報告させていただきま

す。説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

〈勝俣委員〉   ちょうど私の娘が中学時代に更衣室を荒らされた事件があったこ

とを覚えています。 

〈久保田教育長〉 私が校長時代の事件で、三島警察にも入ってもらい捜査をしても

らいましたが、結局犯人が特定できなかった事案となりました。 

        周囲も高い建物があり、授業の様子が見えるので、どこかで見てい

たのかもしれません。                 

〈久保田教育長〉 それではその他に移ります。⑴「函南町教育委員会自己点検評価」

について事務局から説明をお願いします。 

－梅原教育次長から概要説明－ 

－浅沼学校教育課長補佐から細部説明－ 

〈久保田教育長〉 この場で何かご意見などございますか。 

〈渡邉委員〉   これまで例年通り行えていたものと、コロナ禍でこれまで予想し

ていない事象が発生し、できなくなったことなどがあり、状況が変

わった。そうした中でも教育委員会でここは頑張ったんだというよ

うなことをしっかり示し、町民の方に共感を得るような内容を入れ

てもらえたらと思います。 

〈浅沼課長補佐〉 委員のご意見、承知しました。見直しを行いご意見が反映できる

よう記載内容を工夫してみます。その他ご意見については、紙媒体

又はメールでご提出いただけるよう明日以降速やかに郵送させて

いただきます。ご協力よろしくお願いいたします。有識者への意見

聴取にあたり昨年同様、事務局にお任せいただくということでよろ

しいか確認したいのですが、いかかでしょうか。 

〈久保田教育長〉 只今事務局から有識者への依頼を事務局一任で良いか確認があり 

        ましたが、委員の皆さんよろしいでしょうか。 
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         －意見なし－ 

〈久保田教育長〉 続いてその他⑵後援依頼に移ります。事務局から説明をお願いしま

す。 

－生涯学習課飯島課長補佐より１番を説明－ 

〈久保田教育長〉 説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

－質問なし－ 

〈久保田教育長〉 ご質問がないようなのでお諮りします。承認する方は挙手を願い

ます。 

〔全員挙手〕 承認  

〈久保田教育長〉 続いて⑶「令和４年新年初顔合わせ及び教育委員会関係表彰者」

について、事務局からお願いします。 

－梅原教育次長より出席依頼及び表彰等概要説明－ 

〈飯島課長補佐〉 １件追加をさせてください。文化財保護審議委員を30年以上努め

ていただきましたの齋藤宏先生も功労表彰が決まっております。ま

た、静岡県市町対抗駅伝競走大会で函南町選手団が町の部準優勝以

上は、表彰の対象になることを確認しています。 

〈久保田教育長〉 今年の選手団の様子はどうですか。 

〈飯島課長補佐〉 例年練習会を６月から行っているところですが、コロナ禍で今年

は、10月から開始となりました。部活動も停止していたため、練習

開始当初は体力の低下が見られ心配していましたが、ここにきて記

録が伸びてきています。本番でいつも通りの力が出せれば成績は期

待できると思います。応援よろしくお願いします。 

〈久保田教育長〉 では最後に⑷「次回委員会開催予定」ですが、次回は12月22日(水）

13時10分から通常通りの時間で開催しますのでよろしくお願いい

たします。 

〈久保田教育長〉 これで本日予定されている案件についてはすべて終了しました。 

        それでは、これにて本日の教育委員会を終了します。 

 


